
 

¿jk-[kk-lq-dk-dh /kkjk 5&1¼[k½ vuqlwph &2À ds vuqlkj jkT; ljdkj 

}kjk e/;kg~u Hkkstu ds fy, vuq”kaflr r; esuw esa nh tkus okyh 

[kk| inkFkksaZ ,oa iks’k.k dh ek=k dk fooj.kA  

 

ØaŒlaŒ 

[kk| lkexzh ¼lIrkg esa 3 

fnu vaMk lfgr½ 

izkFkfed  ¼d{kk I ls V ½ e/; fo|ky; ¼d{kk  VI ls VIII½ 

 Ekk=k 

¼xzkŒ esa½ 
dSyksjh 

izksVhu  

¼xzkŒ esa½ 

Ekk=k 

¼xzkŒ esa½ 
dSyksjh 

izksVhu 

¼xzkŒ esa½ 

 

1 

[kk|kUu     

¼xsgaw@pkoy@eksVk vukt½ 

100 340 8 150 510 12 

2-  nky@nkysa 
20 105 7 30 175 11 

3- lfCt;ka 
50 30 0 75 30 0 

4- Rksy vkSj olk 
5 45 0 8 45 0 

5- ued vkSj elkys Tk:jr  ds vuqlkj 

6- ba/ku t:jr ds vuqlkj 

7- vU; dksbZ lkexzh Tk:jr ds vuqlkj 

dqy 175 520 15 263 760 23 

 


